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VERBALE N° 38
  

SEDUTA DEL  21.07.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 21 (ventuno ) del mese di  luglio, la Prima Commissione
Consiliare è convocata in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020,
alle ore 15.30.con il seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Esame ed espressione di parere su Proposta di Delibera n. 41/2021  - - MA.GI. IMPIAN-

TI SRL - Pignoramento ROSATI ORIETTA. Approvazione riconoscimento debito fuori 
bilancio in esecuzione dell'ordinanza di assegnazione del Tribunale ordinario di Roma n. 
29024/2019 R.G.E. ;

• Espressione di parere su Proposta di Delibera n. 43/2021 - Verifica equilibri di bilancio
e  conseguente  variazione  ai  documenti  di  programmazione  dell'Ente  annualità
2021/2023- ratifica deliberazione di Giunta n.195/2021; 

• Approvazione verbale  precedente seduta;
• Varie ed eventuali.

Alle ore 15.30 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re, alle ore 15.30 F. Bussolin, J.
Cellai,  E.  Conti,  A.  D’Ambrisi,  F.   Giorgetti,  ,L.  Perini;  15.35  il  Presidente  M.  Fratini,
Vicepresidente U. Bocci; alle ore 15.40  E. Cocollini  . Risulta assente la Consigliera P. Bonanni .
sostituita dalla Consigliera A. Innocenti 
Per la segreteria della Prima Commissione Consiliare è presente la sig.ra A. Di Salvatore.
Il Consigliere Massimo Fratini,  in qualità di Presidente,  accerta la presenza telematica dei/delle
Consiglieri/re:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni         assente Alessandra Innocenti
Componente Federico Bussolin       
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia

 apre la seduta alle ore 15.40 essendo presente il numero legale.

Sono inoltre presenti l’Assessora E. Meucci e il dirigente del  Servizio Gestione e manutenzione 
dott. F. Cioni
Il Presidente Massimo Fratini, nel presentare l’argomento della seduta odierna, stabilisce che oggi
sarà  affrontato  l’esame  e  l’espressione  di  parere  sul  debito  fuori  bilancio  a  danno
dell’amministrazione fiorentina  e  l’espressione di parere sulla Delibera relativa gli equilibri di
bilancio.
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 Lascia la parola all’Assessora E. Meucci.
L’Assessora prima di procedere ad evidenziare i contenuti dell’atto, fa presente l’autoemendamento
riguardanteper motivi di privacy,  la cancellazione  del nome della ricorrente dal presente  atto.
Procede ad illustrare gli aspetti principali che hanno definito il debito fuori bilancio.
Alla Direzione Avvocatura nel febbraio del 2019 perveniva  un atto di pignoramento presso terzi
promosso dalla ricorrente nei confronti dell’impresa MA.GI Impianti srl, affidataria da parte dei
Servizi Tecnici di un appalto per  la manutenzione degli ascensori.
Nel  dicembre  del  2019,  veniva  notificata  alla  Direzione  Avvocatura,  un  ulteriore  atto  di  
pignoramento  da  parte  della  dott.ssa  Rosati  di  identico  tenore  e  contenuto  del  precedente.  
A giugno del 2021 l’Avvocatura,  trasmetteva  alle Direzioni Servizi Tecnici e Risorse Finanziarie,
l’ordinanza di assegnazione del procedimento esecutivocon l’obbligo per  il Comune di Firenze  
a corrispondere alla dott.ssa Rosati la somma di oltre 24 mila euro.
La Direzione Avvocatura,in base alla sentenza, provvederà ad estinguere le spese legali e gli  oneri
accessori,   mentre la Direzione dei Servizi Tecnici, provvederà con propria determina al pagamento
della somma di cui al punto 1.
Alle ore 16.00 si collegano i Consiglieri S. Di Puccio e M. Razzanelli.
Interviene il Vicepresidente U. Bocci chiedendo specifiche sull’iter procedurale dell’atto.
L’Assessore risponde in maniera esaustiva alla richiesta.
Il Consigliere E. Cocollini espone il suo punto di vista critico  in riferimento ai risultati presenti in  
atto. 
Alle  ore  16.10  il  Consigliere  E.  Cocollini  si  disconnette.   
Il  Presidente  M. Fratini,  prima di  procedere all’operazione  di  voto,  ricorda il  parere  favorevole
rilasciato dal Collegio  Revisore, verifica così la presenza dei Consiglieri/re e procede con il voto 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni         assente Alessandra Innocenti
Componente Federico Bussolin       
Componente Cellai Jacopo
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Stefano Di Puccio
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente M. Razzanelli

sulla  Proposta  di  Delibera  n.  41/2021  MA.GI.  IMPIANTI  SRL -Pignoramento.  Approvazione
riconoscimento debito fuori bilancio in esecuzione dell'ordinanza di assegnazione del Tribunale
ordinario di Roma n. 29024/2019 R.G.E. ; l’atto è licenziato con parere favorevole  con 6 (sei)
voti favorevoli E. Conti, S. Di Puccio, F. Giogetti, M. Fratini, A. Innocenti, L. Perini; due  (2)
voti contrari F. Bussolin, J. Cellai; 1 (uno) astenuto U. Bocci; uno (1) presente non votante A.
D’Ambrisi.
Il Presidente dopo aver salutato i due ospiti, lascia la parola al Consigliere J. Cellai che chiede 
quanto prima che venga affrontato l’argomento   Tari.
Il Presidente  M. Fratini  dichiara di affrontare l’argomento  entro la fine del mese di luglio.
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Verificata la presenza dei Consiglieri/re ed essendo presente  il parere favorevole del Collegio dei 
Revisori procede con l’operazione di voto  sulla Proposta di Delibera n. 43/2021 Verifica equilibri 
di bilancio e conseguente variazione ai documenti di programmazione dell’Ente annualità 2021-
2023.ratifica della Delibera di Giunta n. 195/2021; 

Presidente Fratini Massimo
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni          assente Alessandra Innocenti
Componente Bussolin Federico       
Componente Cellai Jacopo
Componente Conti Enrico           
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Di Puccio Stefano       
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente Razzanelli Mario 

l’atto è licenziato con parere favorevole con sette (7) voti favorevoli E. Conti, A. D’Ambrisi, S. 
Di Puccio, F. Giogetti, M. Fratini, A. Innocenti, L. Perini; quattro (4) voti contrari U. Bocci, F. 
Bussolin, J. Cellai, M. Razzanelli.

Chiude la seduta alle ore 16.25.
Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 12.10.2021

 

       La segretaria                                                                                    Il Presidente                
Annalisa Di Salvatore Massimo Fratini
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